

Designblok 2023: Moser zazářil u odborné poroty i veřejnosti

Ze slavnostního předávání Cen Designbloku, které se konalo v neděli 8. října v Rudolfově galerii na Pražském hradě, si společnost Moser odnesla dvě ceny. Mezinárodní porota složená z profesionálů v oblasti designu udělila Moseru za instalaci „UP“ **Cenu v kategorii Nejlepší instalace výrobce**. Levitující prezentace zaujala kromě odborníků také návštěvníky, kteří s více než dvěma tisíci hlasy stvrdili vítězství karlovarské sklárny v kategorii **Cena veřejnosti**.

„Z ocenění mám obrovskou radost a pro Moser jsou velkou satisfakcí. Veliké díky patří všem, kteří se zapojili a nebáli se realizovat tak odvážnou instalaci,“ říká její autor a umělecký ředitel společnosti Moser Jan Plecháč.

[Instalaci „UP“](#) Moser představil na levitujícím bloku, který se vznášel na balónech, poprvé všechny novinky uměleckého ředitele Jana Plecháče v kontrastu s historií. Cílem bylo ukázat unikátní spojení přes sto let starých řemesel se současným odlehčeným designem.

Těžký levitující blok ztělesňoval magickou horninu Karlových Varů a odkazoval k náročné a surové práci sklářských řemeslníků.

Premiéru na Designbloku zažila také [kolekce Duše lesa](#), ve které se Jan Plecháč inspiroval rozmanitostí přírodních struktur, harmonií lesa.

O Designbloku

Pražský festival Designblok je jedním z největších eventů věnovaných designu a módě v Evropě. Letos se konal v termínu 4.-8.10.2023 a oslovil milovníky designu z řad profesionálů i široké veřejnosti. V závěru prestižní přehlídky byly uděleny ocenění v osmi kategoriích. Letošní předsedkyní poroty byla přední nizozemská designérka Ineke Hans.

O značce Moser

Již 166 let nesou výrobky karlovarské sklárny jméno svého zakladatele, rytce a obchodníka Ludwiga Mosera. Společnost MOSER, a. s., se sídlem v Karlových Varech pokračuje v jeho stopách a tradiční ruční výrobu dále rozvíjí. Její díla, která jsou vyráběna z kvalitního bezolovnatého křišťálu, dobývají úspěšně český i zahraniční trh. Díky tomu dnes firma patří mezi přední české exportéry a reprezentuje tak celosvětově umění českých sklářů. Moser je členem společenství Comité Colbert, které si klade za cíl udržet a rozvíjet tradiční rukodělnou výrobu luxusních výrobků. Více naleznete na moser.com.



Fotografie ke stažení: [zde](#)

Kontakt pro média:

Barbora Vondalová, MOSER, a. s.
barbora.vondalova@moser.com
+420 731 466 851

Martina Vokrouhliková, Ogilvy, s. r. o.
martina.vokrouhlikova@ogilvy.com
+420 734 572 971